exercice s, page so
On consideére la figure ci-dessous sur laquelle les longueurs sont en cm.

X 2

Déterminons les valeurs que peut prendre x pour que l'aire de la figure dépasse 50 cm?2.

D'apres la figure, 1'aire du triangle est égale a : 62—x = 3x (cm?).
L'aire du rectangle est: 2x (cm?) et I'aire du carré est 22 = 4 (cm?).

L'aire A(x) de la figure est donc égale a : 3x + 2x + 4, c'est-a-dire : 5x + 4.

On veut que A(x) = 50.
46 _ 92 _

A(X) =50 < 5x+4>50<5x >50-4 =46 < x > =

=—=092.
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Conclusion
Ona:A(x) =50 pourx e [9,2; +x.



